

送生日祝福 发疫情补贴

# 体彩代销者不是一个人在战斗

■记者于彤报道

受新冠肺炎疫情影响,全国的体彩代销者正经历着一段困难的日子。目前,竞猜型游戏仍处于无球可猜的状况,复市后,很多体彩店的销量都有较大幅度的降低。复市以来,各地体彩陆续把疫情补贴、防疫物资、增长的代销费等发放到代销者手中。陕西渭南体彩还适时推出送生日祝福的活动,让代销者们感受到体彩大家庭的温暖,感受到自己不是一个人在战斗。

## 为代销者送生日祝福

在刚刚过去的4月,陕西渭南当月过生日的体彩代销者都收到了一份特殊的礼物——生日蛋糕。渭南体彩于今年推出为全体代销者送生日蛋糕、送祝福的活动。从4月份开始,所有代销者在生日当天都会收到渭南体彩送出的生日蛋糕。

为了做好该项活动,渭南体彩建立了代销者档案,包括体彩店地址、联系方式、生日日期等,确保代销者在生日当天收到蛋糕。收到礼物的代销者都很开心,

他们表示,自己收到的不仅是一个蛋糕,还收到了来自体彩中心的关怀和温暖。

很多单位都有给职工送生日蛋糕的传统,有的是统一发一张蛋糕卡,有的是一个月举行一次生日会,而渭南体彩在代销者生日当天把蛋糕送到他们手中,操作起来更麻烦一些。不过,此举体现出渭南体彩对代销者的关爱,让大家真切感受到体彩大家庭的温暖。麻烦一点又何妨?



陕西渭南体彩为代销者送生日蛋糕



## 为代销者发放多种补贴

近期,各地体彩把增加的代销费、防疫补贴和物资等陆续送到代销者手中,减轻他们的经营压力,共同渡过眼下的难关。

江西省体彩中心近日出台的《2020年江西省体育彩票销售门店经营帮扶实施办法》中,包含了“十大帮扶政策”,从人文关怀、经营帮扶和激励先进等各方面,为代销者提供帮扶。自体彩复市以来,江西体彩已向代销者发放了新春慰问、实体店防疫补贴、中央发行费转代销费等共计418万余元。吉安的一位代销者表示,按照1月份体彩销售的情况,他能拿到3000余元代销费补贴,这是对他最大的帮助,有了体彩中心的支持,他的心里踏实了很多。

近日,在青海省财政厅、省体育局的大力支持下,青海省体彩中心继“阶段性提高代销费”政策后又一

项政策实施到位,体彩实体店获得疫情专项补贴。其中,专营店每月补助500元,一次性补助3个月,共计1500元;双机店每月补助250元,一次性补助3个月,共计750元。西宁市03009体彩店代销者陈强用“雪中送炭”来形容该项帮扶措施。

一手抓疫情防控,一手抓复市销售,是黑龙江农垦体彩中心目前工作的重点。截至目前,农垦地区90%以上体彩店已恢复销售。农垦体彩继为体彩店发放防疫消杀用品后,又出资采购了一批防护帽,以快递的方式送到销售人员手中,该项工作已于4月18日完成。销售人员对农垦体彩的这一暖心举措纷纷点赞,表示有了这个防疫宝贝,大家的心里更踏实了。



黑龙江农垦体彩为销售人员送去“安全帽”



河南体彩代销者给体彩中心送锦旗

## 代销者送来锦旗

4月22日,河南商丘30315体彩实体店代销者付云霞及其家人一行来到河南省体彩中心商丘分中心,将一面印有“战疫情 稳市场 惠主体 体彩一家人”的锦旗送到商丘体彩分中心主任艾海涛的手中。

新冠肺炎疫情期间,体彩停售时间近两个月,对部分以经营体育彩票为主要生活来源的部分代销者造成了很大的影响,其中就包括付云霞夫妇。正在他们一筹莫展之际,河南省体彩中心出台双重补贴政策,对实体店及时进行了帮扶,帮助他们渡过难关。

感受到公益体彩对代销者的关爱之情,夫妇俩深受感动并商量制

作了一面锦旗,他们还写下一封感谢信,送到商丘体彩分中心,以此来表达自己的感激之情。

据了解,为了帮助体彩从业人员渡过难关,河南省体彩中心通过严格控制和压减一般性支出,通过一次性疫情补贴及提高代销者佣金两种方式,对代销者进行帮扶。一次性疫情补贴已于近日通过额度下发的方式下发了体彩代销者。

体彩代销者通过送锦旗的方式,表达自己对体彩中心的感谢,感谢体彩中心让他们感受到大家庭的温暖,感受到他们不是一个人在战斗,而是有组织、有同行和他们一起渡过眼下的难关。

●短评

## 踏实的感觉真好

■艾禾

每当遇到困难时,一句暖心的话语,一些物质上的资助,都能给人带来莫大的安慰。新冠肺炎疫情虽然已在我国得到有效控制,各行各业都在有效复工复产,但是它带来的“后遗症”并不会很快褪去。

近期,国家出台了更多帮扶政策,如困难群体救助、应届毕业生就业、中小企业缓缴

各项费用等。说到体彩行业,财政部、国家体彩中心以及各省市体彩中心也都出台了相关政策,为代销者提高代销佣金比例等。

此外,各省市体彩中心还“因地制宜”地推出多项帮扶措施,如向房东发出减免房租的倡议信、发放防疫物资和款项、举办相关业务培训等,多方位帮助代销者渡过难关。在

这个过程中,代销者感到自己不是一个人在战斗,不是独自面对困境,焦虑的心情逐渐踏实下来。踏实,是代销者们说得最多的两个字。

新冠肺炎疫情对全球的经济都造成了不同程度的影响,相关的救助帮扶措施,确实能给人一种踏实的感觉。疫情过后,咱们再撸起袖子加油干!